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7.2.1 Zu Beginn des Entwicklungsgesprächs habe ich meine 
schulische Situation beschrieben. 
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7.2.2 Ich habe beschrieben, was mir beim Lernen leicht fällt 
und wo ich Probleme habe. 
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7.2.3 Ich habe die Ziele und Maßnahmen in meinem 
Entwicklungsplan selbst bestimmt. 
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7.2.4 Der Lehrer hat mich bei der Formulierung von Zielen und 
Maßnahmen unterstützt. 

trifft voll zu

trifft eher zu

trifft eher nicht zu

trifft nicht zu

keine Antwort

N = 300 

5 



7.2.5 Ich fand die Zeit für die Entwicklungsgespräche 
ausreichend. 
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7.2.6 Ich fand die Gesprächsatmosphäre angenehm. 
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7.3.1 Die im ersten Entwicklungsplan vereinbarten Maßnahmen 
waren sinnvoll. 
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7.3.2 Ich habe die im ersten Entwicklungsplan vereinbarten 
Maßnahmen durchgeführt. 
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7.3.3 Die im zweiten Entwicklungsplan vereinbarten 
Maßnahmen waren sinnvoll. 
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7.3.4 Ich habe die im zweiten Entwicklungsplan vereinbarten 
Maßnahmen durchgeführt. 
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7.3.5 Ich habe meine Ziele erreicht. 
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7.4.1 Meine individuellen Entwicklungsgespräche waren 
sinnvoll. 
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7.4.2 Meine individuellen Entwicklungspläne waren sinnvoll. 
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7.4.3 Die Gespräche haben mich zum Nachdenken über meine 
schulische Situation gebracht. 
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7.4.4 Die Gespräche [LEG] haben mich dazu gebracht, über 
mein Lernen nachzudenken. 
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